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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Studentka si téma bakalářské práce zvolila sama. Problematika je aktuální, neboť v roce 2017 vstoupil 
v platnost zákon č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek, ve kterém 
se „nově“ zakazuje kouřit ve vnitřních prostorech provozoven stravovacích služeb. V bakalářské práci 
se zaměřuje nejen na rizika spojená s kouřením cigaret, ale také na dopady tohoto zákona v oblasti 
provozoven stravovacích služeb a jejich vnímání veřejností.  

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

4 

 
 Studentka pracovala velmi aktivně, naprosto samostatně a s velkým zájmem. V problematice se velmi 

dobře orientuje, což dokládá teoretická část bakalářské práce, která je zpracována s širokým přehledem 
informací k danému tématu a zároveň velmi systematicky. Čerpala z relevantních literárních zdrojů, 
celkem využila 58 literárních pramenů, z toho 17 zahraničních.  
 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cílem bakalářské práce bylo zhodnotit dopady zákona č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými 

účinky návykových látek, v provozovnách stravovacích služeb z pohledu veřejnosti. Pro dosažení cíle 
byly stanoveny otázky a hypotézy, které odpovídaly záměru práce. Zpracování výsledků dotazníkového 
šetření bylo obsáhlé a dobře vizualizované. Metodika sběru a analýzy dat byla jasně stanovena. Závěry 
jsou dobře popsány a komentovány. Přestože šetření probíhalo pouze na území jednoho kraje, lze 
výsledky použít jako náhled na dopady tohoto zákona v oblasti provozoven stravovacích služeb.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Formální zpracování i stylistická úroveň odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Bylo použito 
přehledných grafů a tabulek, publikační norma byla dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1) V jakém rozsahu provádí orgán ochrany veřejného zdraví kontrolu 
dodržování zákona č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými účinky 
návykových látek, v provozovnách stravovacích služeb?  

 

 
 

2) Je dle Vašeho názoru zřizování kuřáckých klubů obcházení zákona? 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:   

 
 Doporučuji k obhajobě.  

    

    

 Návrh klasifikace práce:  
 

 

 
 Výborně  

 
Datum: 

 20. 6. 2021 
 

    

 Podpis: 
Zdeňka Shumová v.r. 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


